

РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики»

Об изменении статуса населенного пункта Шарканского района

Принято Советом депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики»

27 января 2022 года

В соответствии с Федеральным Законом от 18 декабря 1997 года №152-ФЗ «О наименовании географических объектов» и в целях корректной конвертации адресных сведений в ФИАС по населенным пунктам, имеющим дублирующие наименования и входящим в состав одного муниципального округа, руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики»,

Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики» Р Е Ш А Е Т:

- 1. Поддержать предложение жителей о присвоении статуса «починок» населенному пункту Шарканского района деревне Липовка.
- 2. Направить настоящее решение с материалами и документами, обосновывающими изменение статуса населенного пункта на территории Шарканского района в Государственный Совет Удмуртской Республики.
- 3. Обратиться в Государственный Совет Удмуртской Республики с предложением об изменении статуса населенного пункта на территории Шарканского района.
- 4. Контроль исполнения настоящего решения возложить на постоянную комиссию по социально-культурным и правовым вопросам (председатель Парифонов А.В.).

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики»

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Шарканский район Удмуртской Республики»

с.Шаркан от 27.01.2022 года. № 06.27. Д.Л. Орлов

В.Г. Муклин